

Mišljenja polaznika: Stefan Mitrović

Tokom jednog malog odmora sam od druga saznao da se održava prezentacija za menadžment. Nisam puno mislio o tome tada i nakon prisustvovanja istoj i susreta sa Ivanom, ja sam pozeleo da postanem deo tima kojeg je ona planirala da napravi. Posle škole sam stupio u kontakt i ubrzo nakon toga se našao na prvom času Kreativnog Preduzetništva. U početku je bilo čudno pošto se niko nisakim nije poznavao, ali posle par časova mi smo napravili timove i počeli da se dogovaramo oko predstojećeg projekta. Svaki čas je bio poseban na svoj način, uvek su uvedene novine i dolazile nam uticajne osobe današnjih škola menadžmenta i rastućih kompanija. Imali smo prilike da otvoreno pričamo sa starijim kreativcima oko svih tema koje su nas zanimale, uporedimo biznise naših roditelja i razmenimo iskustva u vođenju istih.

Kreativne radionice su bile osvežavajuće i podsticale nas da razmišljamo van kutije u rešavanju problema koji su stajali ispred nas, što je dovelo do različitih verzija i dosta smeha prilikom krajnjih prezentacija. Zajedno smo radili na časovima i van njih, uvek smo bili u kontaktu i grupe su se nalazile van nastave kako bi pripremile strategije i pristupe projektu. Svako je imao svoj plan i konačan cilj, ali smo svi bili na istom mestu sa istom energijom spremni da napravimo nešto novo i pomognemo svetu svojim idejama. Radili smo na našoj komunikaciji, predstavljanju i držanju prezentacija. Savetovali se oko kreiranja i formiranja krajneg produkta ili biznisa. Razvijali svoju maštu zajedno sa predavačima i što je najvažnije, družili smo se i stvarali nova prijateljstva koja i do dan danas traju.

Kreatinvo preduzetništvo mi je pokazalo nove perspektive posmatranja problema. Vidici su mi prošireni što se tiče načina rada i učenja nečeg novog sa čim se do sada nisam upoznao i dalo mi je do znanja da je sve moguće ako se dobro isplanira, ali i ako se uradi sa pravim timom.

Stefan Mitrović

Student prirodno matematičkog fakulteta

stefanx810@gmail.com

